

Автор: Administrator
14.07.2012 21:44



Сегодня, 10 июля, епископ Вениамин и главный врач пензенской областной наркологической больницы Юрий Уткин подписали соглашение об объединении усилий, направленных на реабилитацию наркозависимых.

«В рамках соглашения с наркозависимыми будут проводиться беседы о вере и духовности, совершаться таинства крещения, исповеди и Святого причащения. Также клириками Городищенского благочиния Пензенской Епархии на территории реабилитационного отделения Городищенского филиала областной наркологической больницы будут осуществляться богослужения», - сообщили ИА «Пенза-Пресс» в министерстве здравоохранения и социального развития Пензенской области.

По данным министерства, на территории региона проживают около 2,5 тысяч лиц, страдающих от наркотической зависимости.